

Chapter.1 出航

柳安驅人部分：

「欸？這麼快你們就要離開了嗎？」

一手抓著一條魚，正準備晚餐的老闆一路易斯，問著勇者的兩人——柳安驅人、艾莉絲。

「對，聽說要去索爾沙市。」

「真的很謝謝老闆一家人的照顧。」

剛從市場回來的老闆娘手拿著一籃新鮮的蘋果，還很開心的說要做很多好吃的蘋果蛋糕。
之後聽到兩人就要離開一事，驚訝到差點把手上的蘋果落在地上了。

「嗚嗚～～！你們就像我夢想已久的兒子和女兒啊！」

珍妮一把鼻涕一把眼淚地緊緊抱住著驅人跟艾莉絲。自從來到旅館來，還是第一次看到老闆娘這副模樣。

「喂喂...妳這樣對娜妮和凱伊好嗎？」雙胞胎只是呆呆地吃著蘋果站在旁邊看戲。

「娜妮和凱伊是不一樣的啦！他們也是我可愛的孩子們啊！只是能夠遇到像驅人這樣帥氣迷人的少年以及有著貓耳朵又會喵喵叫的艾莉絲.....機會實在是太難得可貴了啦！！」

見著妻子高喊著自己夢想中的兒女，路易斯抓著頭低咕說著「以前的習慣又犯了嗎？」。

「那個....珍妮小姐...雖然很對不起，我們真的要離開了。」

「抱得太緊了...有點難呼吸喵。」

「抱、抱歉。真是的....我失態了....這股衝動自從年輕來就...真是對不起啊。」

發覺久而沒這麼激動的珍妮，立馬放開了兩人，後又用手拭著流出的眼淚訴說著抱歉。

「你們沒甚麼好對不起的喔！只是很高興你們來到這裡來住。雖然只有一段短暫的時間。
畢竟你們本來就不是這個世界的人，先趕緊回去原來的故鄉會比較好吧？」

「珍妮小姐....」

「也是啊！」路易斯湊過來舉起粗壯的手臂，兩手搭在兩人的肩膀上「一起工作的這段時間很開心啊！」

「我跟凱伊也是喔！」

雙胞胎向勇者兩人的方向走去，一人一隻手的握起倆人的手。

「我跟姊姊一樣！」

兩人也用充滿感謝又溫柔的微笑回應他們一家：「謝謝你們。」

「話說....姊姊你們要用甚麼方法渡海啊？」身為姊姊的娜妮打破了此時的溫馨。

「這麼說來...是還沒有呢！」回答的是驅人。

「其實以前年輕時，我和春名有艘小船啦！不嫌棄的話你們湊合著用吧！是艘不錯的船喔！是艘很威風的船喔！名字就叫做寶龍號！不錯吧！這是我自己想出來的名字喔！」

「嘿～～名字好俗喔！」調皮的娜妮又開始吐槽起爸爸的老毛病。

「很俗是甚麼意思啊！！不要瞧不起自己的爸爸！娜妮！」

接著父女倆又開始在大廳裡開始著你追我跑的追逐戲，這時凱伊靜靜走來兩人的身邊，輕聲細語的說：「那個小船....你們要有點心理準備喔...。」

回想起離開旅館時，老闆提起的很威風凜凜的船，還有凱伊說的『心理準備』，兩人跟著春名先生的後頭，不免開始擔心了起來。

艾莉絲部分：

在與旅館的人們道別之後，跟在驅人後頭的艾莉絲便一路思考著可可洛剛才告訴他們的事情，現在自己也好不容易擺脫新手裝與身分限制的束縛，本身就持有的能力也是得到了解放，特別在一次拓荒驗證之後，現在也就只差熟悉與回復那股使用能力時的能量流動。

隨著春名的帶領之下，路上邊是測試操控著氣流，直到到達目的地——海邊那收納著小船的倉庫，艾莉絲頓時跟著驅人一起愣在原地。

因為眼前的船兒，真要說起也就只是救生船般的大小，除了放行李的地方之外，也就剛好剩下兩個人的空間勉強擠著，沒有遮風避雨的船艙，附帶著兩槳看來必須自己手划的樣子，船身也是破上了好幾個洞，如果要使用就必須先整修才行。

「以前我跟路易斯啊，都是這樣著划船出航到另一個海外城鎮去的，你們現在年輕人年輕力盛的，應該也能辦得到啦，嗯嗯～」

先不論他們的行為上的不合理性，春名自說自話的擅自覺得兩人絕對辦得到外，還點頭認定的動作，頓時讓人甚感討厭。

「呃...嗯，謝謝春名先生，不過這船有些地方要先補起來才行呢...」驅人死目看向船身的各個坑洞上。

「畢竟也很久沒用了，多少都被蟲蛀了嘛...」心虛笑著。

不過這人身為花店老闆，多少也有在店內備上些作為花架用的木材，便是提議回頭先去拿些木材給兩人作為修補船身的材料使用。

片刻，修船作業的進行，交給兩個男人坐上木工跟粗活，身為女孩的艾莉絲則是被指派幫忙遞取工具。

「柳安先生...我有個問題呢...」

「怎麼了嗎，艾莉絲？」

正努力作業的驅人聽到問話便是抬頭回應，所以白貓少女也更趁另一邊奮鬥的春名不注意時間到：「真的打算就這樣用划船的方式，一路划到索爾沙市嗎？」

艾莉絲並不覺得這是非常可行的辦法，不提自己會不會划船這點，單就體力活交給柳安驅人來划槳，大概也只足一半的路程就脫力了，所以神情表現也是非常擔心的模樣，希望驅人不會真蠢到這樣的程度。

但事實也真的如此，於是這男孩也是開口回問：「不然艾莉絲有更好的方法嗎？」

「嗯...」稍微做了思考的樣貌，給出了不太確定的意見「...雖然不太確定行不行得通，但最近我的能力好像開始回復了，應用在航行應該會有所助力吧喵...」

表示自己其實有著能夠操控氣流運行的技能，只是狀態掌握上現在卻只抓回了三成左右，所以不敢貿然使用，不過現在的情況如果能做為掌控能力的復健，並且加上兩人輪替施力於行進，不但可以減少體力的耗損，中途也有互補休息的時間。

聽聞此言，驅人並沒有反駁艾莉絲的想法，更是同意的加快了修補船身的速度。

數刻鐘過去了——

「那我們這就出發囉～！」少年少女坐上下海的小船，向著春名揮了揮手。

「好喔，你們自個要小心啊！」春名也是回應，向著兩人作上最後的道別。

「那麼準備開始囉，柳安先生先抓穩了，我不確定自己現在能不能掌控得住...」
艾莉絲倚靠著船尾，雙手畫出了圓弧，隨之對向海面。

「嗯，走吧！」對方也是護住了行李，一手緊抓船緣，準備就緒。

在得到驅人的回應之後，氣流便向著艾莉絲的掌心凝聚起中心點，迴轉、迴轉、迴轉，形成了小型的龍捲，然後，噴發！這瞬間，小船就有如汽艇般的快速飛進，只是開頭向天空且離開海面躍起了小段距離。

「喔喔～好快啊！好快啊！艾莉絲掌握得很好啊，就這樣繼續前進吧！」

「好的喵！」

一切似乎都很順利，能夠找回能力又能同時渡海，兩人一路吹著海風，向著島的另外一端、之後的目的地，出發前進。

...To be continued.

——
總數：2031（不含標點符號）| 中文字數：柳安驅人－848 & 艾莉絲－1183（不含標點符號）